

EL CORREO ESPAÑOL

EL PUEBLO VASCO

Sábado, 17 de marzo de 1984. N° 22.258. 40 pts.

VIZCAYA

Frente al Real Madrid en semifinales de Copa

Clemente: «El bombo no está con el Atlético»

Real Madrid-Athletic y Barcelona-Las Palmas fue el resultado del sorteo celebrado ayer en la Federación Española de Fútbol, para semifinales de Copa del Rey. Los partidos de ida se disputarán el día 4 de abril en los campos de los equipos citados en primer lugar, y los de vuelta el día 18 del mismo mes.

Clemente, que, sin duda, hubiera preferido Las Palmas (la suerte estuvo con el Barça), nos dijo que «cualquiera de los otros dos, tanto Madrid como Barcelona, en el aspecto deportivo son igual de malos para tenerlos enfrente. El bombo no está con el Atlético, pero si quedamos campeones será con todo merecimiento».

Por otra parte, una vez visto el resultado de este sorteo de Copa, el Athletic deberá enfrentarse al Madrid tres veces en 18 días, ya que tres días antes del primer choque copero, los rojiblancos de Clemente reciben la visita de los «merengues» en San Mamés en partido de Liga, encuentro que también será clave, puesto que puede ser decisivo de cara al título final.

(PAGINA 37)

Impresionante mejora del comercio exterior en febrero

En el mes de febrero las exportaciones siguieron su ritmo creciente de los últimos meses. Según datos de la Dirección General de Aduanas, en febrero de 1984 aumentaron sobre el mismo mes de 1983 un 62,05 por ciento en pesetas o un 36,5 por ciento en dólares. Las ventas españolas al exterior alcanzaron en el mes de referencia un importe de 380.705 millones de pesetas.

Las importaciones, por su parte, y también en la misma línea de meses anteriores registraron en el pasado mes de febrero un valor de 380.705 millones, cantidad que representa, con respecto a febrero de 1983, un incremento del 13,05 por ciento en pesetas o un decrecimiento del 4,99 en dólares.

Estos resultados significan una reducción del déficit comercial de 72.954 millones de pesetas equivalentes a 659,86 millones de dólares con respecto a 1983. La tasa de cobertura, que en febrero de 1983 se situaba en el 55,94 por ciento, se encontraba en el 80,19 por ciento a finales del pasado mes de febrero.

Sudáfrica y Mozambique firman un acuerdo de no agresión

MAPUTO. Sudáfrica y Mozambique, en un encuentro histórico, han firmado un tratado de no agresión y buena vecindad que supone un paso de gigante para la pacificación de África Austral.

Reunidos en la llamada «tierra de nadie», el presidente Samora Machel y el premier sudafricano, Pieter Botha, ponían fin a ocho años de hostilidades entre Pretoria y Maputo. El acuerdo contempla el compromiso, por ambas partes, de cesar su apoyo a los grupos que pretenden desestabilizar al otro país. No obstante, Mozambique puntualizó que la firma del tratado no significa el reconocimiento del régimen racista de África del Sur.

(PAGINA 15)

Se espera que el «Burgoa Mendi» y el «Valle de Achondo» atraquen a últimas horas de esta tarde

LOS PESQUEROS AMETRALLADOS LLEGARAN HOY A ONDARROA

El «Burgoa Mendi» y el «Valle de Achondo» zarparon a primeras horas de la tarde de ayer del puerto francés de Lorient, tras abonar las multas y los gastos de estancia. Se espera que lleguen a Ondarroa a últimas horas de la tarde de hoy sábado, aunque quizás el «Valle de Achondo» demore algo más su atraque, debido a que su estado, tras el ametrallamiento de la Marina gala, no es el idóneo para navegar.

La localidad vizcaina de Ondarroa espera con «impaciencia» la llegada de los arrantzales. Ayer, en una reunión celebrada en este puerto pesquero, se acordó que toda la flota salga de nuevo a faenar, y no sólo los barcos con licencia comunitaria. La Administración española, por su parte, abonará un mes de paro a las tripulaciones del «Burgoa Mendi» y del «Valle

de Achondo», y pidió ayer en Madrid a los representantes de ambas embarcaciones, que no se hicieran a la mar en un plazo de quince días «como medida cautelar». En cuanto a los piquetes, durante la madrugada de ayer incendiaron dos camiones, uno italiano y otro francés, en el alto de Iztiar y Amorebieta respectivamente.

(PAGINAS 12 Y 13)

Hart y Mondale se disputan hoy 304 delegados

DETROIT. Las retiradas de John Glenn y McGovern, y la decisión de Jackson de continuar en la carrera electoral, se han convertido en los factores clave en la lucha Hart-Mondale por la nominación demócrata, que hoy, sábado, tienen una importante jornada con más de 300 delegados en juego.

Hart, en teoría, es el más beneficiado con la retirada de Glenn, si se tiene en cuenta que sus votantes son demócratas conservadores que rechazan el liberalismo a ultranza de Mondale. El voto negro es otra incógnita en este mano a mano electoral. El líder negro, Jesse Jackson, que se encuentra haciendo campaña en los Estados del sur -Míchigan, Kentucky, Mississippi y Arkansas, tienen hoy sus convenciones locales- podría robarle al ex vicepresidente una gran parte del electorado negro.

En los Estados industriales del norte, vitales para Mondale, la clave va a estar en cómo respondan los trabajadores al llamamiento de los sindicatos y los parados. La base de Hart son los profesionales liberales e independientes.

(PAGINA 16)



Lasagabáster, Makua, Robles y Ramos Uranga celebraron, con verdadero apetito, la apertura del nuevo vial.

Más de 700 millones de pesetas se han invertido para construir la nueva autovía

Ayer quedó abierto el segundo tramo de la solución «Eskugalde», Galbarriatu-Ayarzas

El consejero de Política Territorial del Gobierno vasco, Javier Lasagabáster, inauguró ayer el segundo tramo de la solución «Eskugalde», Galbarriatu-Ayarzas, un mes después de que entrara en servicio el corredor de La Herradura-Galbarriatu, con el que se completa la primera parte de esta red vial. Tras el corte protocolario de la cinta tricolor, las autoridades asistentes a la inauguración recorrieron en coche los 3,8 kilómetros que tiene esta nueva carretera hasta llegar a Ayarzas, a escasos kilómetros de Munguía, donde repusieron

fuerzas con un amaiketako. En mitad del nuevo vial, a escasos metros de la intersección con las carreteras locales, una mesa de campo esperaba a las autoridades provinciales, en la que abundaban las viandas típicas del país, chorizo casero y tortilla española incluidos, que serían regados con vino de Rioja. Una vez terminado el ágape se abrió al tráfico este segundo tramo de «Eskugalde», en el que se han invertido más de 700 millones de pesetas.

(PAGINA 3)

Ernest Lluch: «El Gobierno vasco está preparado para asumir competencias sanitarias»

(PAGINA 9)

Tres personas denuncian presuntas torturas en la Jefatura de Policía de Bilbao

(PAGINA 14)

Cuba considera «posible, pero inconveniente» acoger etarras

(PAGINA 18)

Solchaga amplia los plazos para acordar la reconversión naval

(PAGINA 29)

Trabajadores de artes gráficas asaltaron la sede de «Adegui»

(PAGINA 33)

Sordomudos, colista con cero puntos en segunda regional

(PAGINA 38)